

韦韬主持召开市疫情防控工作领导小组第110次会议

以快制快 坚决阻断传播链条 沉着应对 全力守好太原阵地

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)4月9日,省委常委、市委书记韦韬主持召开市疫情防控工作领导小组第110次会议,传达学习省委第八十次疫情防控专题会议精神,安排部署我市疫情应急处置和常态化防控工作。市委副书记、市长张新伟提具体要求。市疫情防控工作领导小组及各工作组负责同志参加。

会议指出,当前,我市疫情防控形势依然严峻复杂。坚持就是胜利,坚持才能胜利。全市各级各部门要进一步把思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示精神上来,坚决贯彻省委决策部署,坚持人民至上、生命至上,坚持“外防输入、内防反弹”总策略、

“动态清零”总方针,以快制快、沉着应对,坚决阻断传播链条,全力守好太原阵地。要高效做好应急处置。县(市、区)委书记亲自抓,进一步充实流调力量,发挥公安、卫健等部门联合作用,围绕风险点持续深入流调排查,确保用最短时间把潜在风险找出来、管控住。整合全市力量,严密转运流程,实现从交通场站、道路卡口到隔离场所全流程闭环管控。结合流调情况,高效有序开展抗原检测和核酸诊断,及时精准防范风险隐患。对封控区实行整体封控、分区切割、网格管理,安排领导干部包联负责,严格落实管控措施,坚决避免交叉感染。要统筹抓好常态防控。强化属地“第一落点”管控,从严管好道路卡口、机场、车站等重点部位,严厉打击妨害

疫情防控特别是外围规避检查行为。坚持人、物、环境同防,严把冷链非冷链物流、进口水果、国际邮件和快递等重点环节,严防输入风险。及时推送重点人员信息,严格按照规定赋码,从严查码验码,落实相应管控措施。把校园防控作为重中之重,实施筛查抽检,加强学生和教职员“点对点”管理,确保校园绝对安全。严格出入管理,严控大型会议活动,做好内部消杀,从严从实从细抓好机关单位疫情防控。要持续加强能力建设。充实专班力量,加强流调、核检队伍建设,抓好卡口、隔离场所、志愿者等一线防疫人员技能培训,不断提升防控效果。梳理已储备隔离酒店,加快腾退、加紧征用,配齐医疗专班,确保用时有备。加快方舱医院建设,统筹考

虑人员配备、物资保障、医疗垃圾清运等工作,确保一旦需要24小时内投入使用。加紧采购、合理增储医用防护物资。认真制定物资保障应急预案,确保各类物资买得到、进得来、接得住、分到位。要从严从紧落实责任。各级各部门要把疫情防控作为当前头等大事和政治任务,自觉服从服务于全市防疫大局,做到有令必行、有禁必止。加强宣传引导,及时公布风险人员活动轨迹,引导群众做好自我防控和主动申报。加强值班值守和信息报送,精准分析研判,及时作出应对决策。全力配合省疫情防控督导检查,积极开展自查自纠,推动防控措施和防疫责任落到实处。

会议以电视电话会议形式召开,各县(市、区)设分会场。

本周降温别忙减衣

本报讯(记者 侯慧琴)上周末两天最高气温高达33℃,使人沉醉在温暖的春光里。但据太原市气象台预报,从4月12日起,我市开始降温,最低气温达到2℃。

太原地区具体天气为4月11日夜间至12日白天,多云间阴天,有小雨,三级南风,9℃~19℃;12日夜间至13日白天,多云转晴天,四至五级偏西风,4℃~18℃;13日夜间至14日白天,晴天间多云,三级南风,4℃~18℃;14日夜间至15日白天,晴天转多云,四至五级偏东风,2℃~16℃;15日夜间至16日白天,多云,三级偏东风,5℃~14℃。

春天的温度犹如坐上“过山车”,上周末,伴着满城丁香花开,市民感受到融融暖意,甚至很多年轻人开始穿上短袖T恤。但周末过完,气温“跳水”。气象部门提醒市民,注意早晚温差,及时添加衣物。

延长供暖时间

古交电厂超额完成保供任务

本报讯(记者 张秀丽)为保障低温天气和常态化疫情防控形势下群众用热需求,山西焦煤古交电厂延长了供暖时间,直至4月6日,随着供热系统的停运,古交电厂圆满完成2021年至2022年度采暖期供热任务,5个多月的采暖期全厂6台机组无非计划停机,供热面积8300万平方米。

古交电厂克服燃煤大幅上涨、供热成本倒挂、电力现

货交易市场收益减少的不利情况,始终提供优质稳定热源。在山西焦煤集团和山西煤电公司的坚强领导和大力支持下,扎实开展各项工作,提前在非采暖季进行“冬病夏治”,对供热系统进行精心维护,确保供热设备“零缺陷”。供热期间,安排专人驻矿联系组织煤源,与铁路、公路公司沟通协调运力。针对雨雪冰冻天气,与相关部门商讨公路

煤受阻路段的清障方案,确保了极端天气下的用煤安全。组织开展防寒防冻专项巡视,加强应急演练,为供热机组安全稳定运行提供有力保障。同时,严密监控供热参数,及时根据环境温度和供热调度要求调整供热进水、回水温度。备足备品备件、做好大宗物资储备,节假日、休息日保证50%人员在岗,采取各种措施保障了广大市民温暖过冬。

贯彻落实“四个走在前列”要求 全方位推动高质量发展

小店区

连日来,小店区在做好疫情防控工作的同时,全力保障居民的“菜篮子”“米袋子”“果盘子”。区商务局、发改局等部门,及时为大型商超、市场等办理通行证,协调街道、社区,保障工作人员正常上班。目前,小店区域内生活必需品库存均能够满足市民需求,货源调运工作协调有序,各大型集贸市场能够满足供给。

尖草坪区

4月8日,尖草坪区委副书记深入向阳高速口、阳曲高速口调研“第一落点”防疫工作。当晚,召开“四组联动”调度会,研究梳理关于货主未能及时接车、对接现场转运不畅、车辆分流、秩序管理有待加强等“十个问题”,逐一细化分析,逐一会商研判,制定出行之有效的对策。

迎泽区

连日来,迎泽区多次召开疫情防控专题会、部署会、复盘会和领导小组会,及时传达省市会议精神,分析研判当前形势,优化完善指挥体系,因时应势调整防控策略,想方设法服务好保障好群众基本生活,从严从紧从实抓好疫情防控各项工作,坚决守好人民群众生命安全和身体健康。

万柏林区

4月6日,万柏林区召开疫情防控工作领导小组会议,分析研判当前疫情防控形势,对现阶段疫情防控工作再强调、再部署、再细化。要求各单位部门进一步统一思想认识、压实各方责任、科学统筹调度、果断采取措施,有力有序有效抓好疫情防控各项工作,确保人民群众生命安全和身体健康。

杏花岭区

杏花岭区坚决贯彻落实疫情防控各项部署要求,第一时间印发《关于在疫情防控一线发挥党员先锋模范作用和基层党组织战斗堡垒作用的通知》,组织动员全区各级党组织和广大党员干部快速响应、火速集结,筑起严密坚实的疫情防控防线,为全力遏制全市疫情扩散蔓延的势头、打赢疫情防控阻击战提供坚强保障。

晋源区

4月7日,晋源区委主要负责人主持召开疫情流调工作会,要求不断提高流调精准性,排查的轨迹要清晰准确完整,力争用最短时间把潜在风险找出来、管控住,确保清仓见底,为全区乃至全市防疫处突工作赢得黄金时间,坚决阻断疫情传播链条,众志成城守好晋源阵地。

清徐县

近日,清徐特色食品产业集群区集中开复工项目7个,预计年底投产项目3个。该集聚区是全省首批12个特色产业集聚区之一,是我市唯一一个享受省级试点县优惠政策的重点产业项目。今年,集聚区将精准招引3家高科技企业、15家现代食品企业入驻,推动醋行业企业入园,实现醋企规模化发展。

阳曲县

近日,阳曲县召开专题会议,再次部署护林防火工作,要求各乡镇、部门、行业在做好疫情防控的前提下,严格管控属地野外施工用火、旅游用火,严禁封山期间外来人员进入山区、景区;各乡镇要广泛宣传农业生产用火安全,加大农业生产用火管理力度,扎实做好农业生产用火工作,时刻绷紧森林草原防灭火“高压弦”。

综改示范区

面对当前严峻的疫情防控形势,山西综改示范区全面拓展“非接触式”服务渠道,采用视频会议方式组织安排专家及相关部门召开海纳半导体项目设计方案评审,设计单位通过网络视频连线的方式参会,取得较好效果,受到企业好评。

中北高新区

晋芯电子作为我省引进的重点高科技企业,对于助力太忻一体化经济区建设具有重要意义。近日,中北高新区组织干部职工,在做好疫情防控的前提下走进企业,与项目负责人围绕当前科研情况及项目合作方案、落地模式等方面进行了交流讨论,为更好地服务企业打基础。

(以上由全媒体记者 李杰华 整理)